

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Andrey Dubrovin
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc Ing. arch Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předem bych chtěl říci, že Andrey Dubrovin je cizinec, který rozumí a pracuje lépe, a má znalosti v oboru podstatně lepší, než někteří jeho čeští spolužáci. Kulturní odlišnost, logicky ovlivňující jeho kreativitu vedoucí k okázalosti a velkoleposti, se úspěšně snaží přiblížit našim podmínkám a mezinárodnímu stylu.

Kvalita konceptu je logická a přesvědčivá, kompozice hmot objektu čistá a srozumitelná, stejně jako kompozice zahrady. Urbanistické řešení odpovídá tvaru terénu a umístění vůči příjezdové komunikaci i světovým stranám. Funkční a prostorové uspořádání je domyšlené. Dominuje obývací pokoj s galerií a výhledem na kostel sv. Matěje a prostorná vytápěná garáž pro elektromobily s vloženým skladovým patrem a prostorem nad vozidly pro zavěšení lodí a podobného vybavení. Podzemnímu podlaží, na jižní straně ústícím nad terén, dominuje vířivka v centru dispozice v zaskleném prostoru a pohled na bazén s vodopádem. Kvituji propojení terasy obývacího pokoje venkovním schodištěm s bazénem a zahradou. Pro univerzální řešení samostatné garsoniéry, případně pokoje hosty, by bylo vhodnější nerozdělovat obytný prostor polopříčkou a provoz vyřešit uspořádáním nábytku. Technické řešení je zpracováno rozsáhle, velice důkladně a pečlivě. Oceňuji pravdivé přiznání materiálů, přiznávající konstrukční systém na povrchu jednotlivých částí stavby. V koordinační situaci postrádám snad jen vyhrazení místa pro nádobu na domovní odpad. Konstrukční a technická část je zpracovaná s přehledem a znalostmi profesionála.

Práce je srozumitelná, na dobré grafické úrovni. Pro investora by bylo určitě zajímavé zpracovat ještě několik interiérových vizualizací, prokazujících nadstandard a atraktivitu atypických prostorů a jejich možného vybavení. Tím ovšem nechci snížit význam a důkladnost práce, která je úplná a v některých částech dokonce přesahuje požadavky zadání.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 22.5.2022

Podpis: